

## 我为群众办实事

石桥镇 ——

### 和美乡村与路同行

“路修好了，路面也加宽了，走在路上真是得劲儿……”4月16日，看着眼前修好的沥青路，石桥镇竹园村村民刘雪利一脸幸福。



据了解，竹园村铺设的柏油路是村内的主街道，长度约400米。由于以前的水泥石子路年代久远，路面较窄且低洼不平，给过往车辆和行人带来诸多不便，更与竹园村的整体人居环境改善不相适应。为此，竹园村党支部积极向石桥镇党委政府申请相关道路升级改造，引进相关项目。截至目前，道路已扩宽至4.5米，车辆通行更加顺畅。

竹园村的道路升级仅是石桥镇今年十大民生实事的一个缩影。今年以来，该镇以道路连通助力和美乡村片区建设，计划在竹园、何寨、邢庄等村新修道路10公里，以路通、路顺、路平、路洁、路亮、路美为目标，打造酒文化一日游、竹园草莓采摘游等经典线路，全力营造人在车中坐、车在画中行、路域环境美，让美景一路同行，不断刷新道路“颜值”，助力产业发展和群众增收。(李哲 文/图)

杨庄镇 ——

### 党群同心共谋振兴

“下水道修好了，除去了俺一块儿心病，俺来给村干部送锦旗了！”4月15日上午，在杨庄镇薛潭村，数名村民将一面写着“怀爱民之心 办利民之事”的锦旗送到了该村党支部。

“下水道修好了，俺再也不担心放在院里的粮食被淹了！”村民胡霞说。原来，胡霞家住在杨庄镇应河北岸移民区，2022年修路时由于村里资金紧张没有修下水道，一到下雨天路面积水就往家里灌，去年夏天收到家的麦子硬是让倒灌进院里的水给淹了，胡霞心里别提多难受了，她非常希望村里能修条下水道。

“群众急，我更急。修下水道这事儿我一直装在心里。”薛潭村党支部书记胡建伟说，今年春节过后，村“两委”在镇党委、政府的支持、指导下，把修下水道的的事儿摆上日程，经过“四议两公开”讨论表决，大家一致同意先修下水道，解决最急切的问题。3月中旬，整修工程正式开工，放线、挖沟、下管、填埋、修复，历时10天，3条共计300多米的下水道铺设好，村民脸上乐开了花。

“咱村集体经济从账面负值到增值，再到为大家铺路，每一步都离不开父老乡亲的理解支持，是我们共同努力的结果。”胡建伟激动地说，在以后的工作中，希望党员群众仍然心往一处想，劲往一处使，推动乡村振兴迈向快车道。(李秋凤 典灵爱)

## “汝窑瓷画运河城市文化行”巡展活动走进洛阳

“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”4月15日，正值第41届中国洛阳牡丹文化节期间，“汝窑瓷画运河城市文化行”巡展活动第四站在洛阳龙门古街举行。

此次洛阳站巡展，以“洛阳山水·牡丹·运河文化”为主题，现场共展出约200件瓷画作品，既有千年大运河壮丽城市群布局图、中国传世名画、运河书画人物长卷、运河八大功臣像等体现运河千年历史文化底蕴的瓷画，又有洛阳牡丹、城市风光、运河风

采摄影，更有历代名家牡丹画作等具有“洛阳”特色的瓷画。

“我们举办此次活动，旨在用中华汝瓷之光，绘运河大美蓝图。全世界都喜欢汝瓷的天青色，但汝瓷烧制难度较大，我们将汝瓷的釉色与瓷画结合，做到了十大技术突破，形成了‘大、薄、轻、韧、透’的产品特性。传播了汝窑文化之美，进一步叫响了平顶山‘汝瓷之源’的品牌。”大博汝窑瓷画文化创意有限公司董事长张柳松介绍说。(宝丰汝窑)

(上接第一版)三是通过“请进来”“走出去”进一步加强了党史方志工作的宣传交流。2023年，先后参与接待中南财经政法大学校友工作与社会合作部、法学院、财税学院社会实践队、机关党委调研组等莅临我县开展合作研讨及中南财经政法大学江苏省校友会来宝丰寻根调研活动；接待省委党史和地方史志研究室第八研究处、平顶山市委党史和地方史志研究室、三门峡市委党史地方史志办公室、山东省莒县县委党史研究中心、濮阳县党史和地方史志研究室、鲁山县党史和地方史志研究室到宝丰参观调研活动等，进一步宣传了宝丰。四是督促指导乡(镇)、村志编修。五是及时向市委党史和地方史志研究室报送

“马川新村美好移民村建设典型案例在全国推广”“宝丰县入选全省2022年度畜牧业高质量发展示范县”“李明俊莅宝调研职业学校建设工程”“宝丰县三通碑刻列入全国第一批古代名碑名刻文物名录”“宝丰县上榜2023赛迪中部百强县第86位”等反映宝丰的大事60余条，传递宝丰好声音。

下一步，县委党史和地方史志研究室将全面贯彻落实党的二十大的全国党史和文献部门负责人会议、全省党史和方志部门主要负责人会议精神，紧紧围绕县委工作中心和全县发展大局，主动作为，扎实工作，为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献智慧和力量。

(李洪昌)

铁路地区纪工委 ——

### 联合督导“瓶改管” 全力提升安全“底气”

“你好，您了解‘瓶改管’‘瓶改电’的相关政策吗？有没有工作人员上门宣传……”近日，铁路地区纪工委联合辖区应急管理办公室相关人员成立督导组，对辖区餐饮行业燃气安全情况进行督导，全力推进铁路地区“瓶改管”“瓶改电”工作。

督导组一行到铁东社区详细查看餐饮行业“瓶改电”“瓶改管”工作推进情况，对需要整改的58家商户逐一上门了解改造意向，查看改造方案，最大程度

降低改造费用，切实达到“因地制宜、稳步推进、应改尽改、能改快改”的目的，确保“瓶改管”“瓶改电”工作有序开展。

“经过办事处的宣传引导，我愿意改用电，用电不但安全而且卫生，还节省我们的经营时间。”来自铁路地区素萍热干面的老板说。

截至目前，铁路地区已改造完成27家商户，31家商户确定了改造意向。(王嘉宁)

为规范消防产品市场秩序，有效提升消防产品质量，营造安全有序的市场环境，近日，县市场监管局开展了消防产品流通领域强制性产品认证专项检查。

在消防产品销售点，检查人员依法检查了经营者的经营资质，对列入强制性产品认证目录内的火灾报警产品、灭火器、避难逃生产品三大类消防产品进行了检查，重点检查产品是否有ccc认证标识，是否依法取得ccc认证证书、证书是否有效，是否存在伪造、冒用、买卖认证证书和认证标志的违法行为，是否存在产品标示的商标、制造商、生产企业的名称、地址、型号规格等信息与认证证书不一致等现象。

检查现场，执法人员还向售卖商家讲解了《中华人民共和国产品质量法》《强制性产品认证管理规定》等法律法规，并要求经营者树立消防产品质量意识，核对消防产品的相关资质，规范进货、购买渠道，从源头上杜绝假冒伪劣消防产品的流通和使用。

截至目前，共检查消防产品销售商户8家，核对ccc认证证书30余张，尚未发现强制性产品认证违法行为。(杨军亚)

### 强化监督检查 筑牢安全防线

市场监管局开展消防产品强制性产品认证监督检查

为进一步提高群众对民族宗教政策的认识，促进民族团结和宗教和谐，4月16日上午，大营镇开展了铸牢中华民族共同体意识暨民族宗教政策法规宣传月活动。

活动现场，该镇通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传手册、宣传彩页等形式，向广大群众宣传了党的民族宗教政策和相关法律法规。活动的开展，不仅提高了广大群众对民族宗教政策法规的知晓率，也增强了广大群众学法、懂法、用法的行动自觉。

据了解，4月份以来，大营镇通过专题培训、宣讲等形式，积极组织引导各村开展铸牢中华民族共同体意识暨民族宗教政策法规宣传月活动。此次集中宣传活动共悬挂横幅39条，放置展板4块，向各村发放《宗教政策法规宣传册》《明白纸》《最新宗教法规规章选编》120余册、宣传彩页1000余张，提供政策咨询130余人次。(唐晓璞)

### 普及宗教知识 促进民族团结

大营镇开展民族宗教政策法规宣传月活动